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вивчення тенденцій конкурентного середовища, а також аналіз внутрішніх 

можливостей і ресурсів ринку.  

Сучасні інформаційні технології стали першим інструментом у процесі 

удосконалення організаційно-економічного механізму управління. 

Впровадження ERP-системи, автоматизованої платформи для управління 

фінансами, складськими формами, плануванням і прогнозуванням дозволяє 

значно підвищити швидкість і точність прийняття рішень, а також знижує 

витрати на операційні процеси. Це створює умови для більш ефективної роботи 

підприємства, що дозволяє оперативно адаптуватися до змін на ринку та сприяти 

зростанню його продуктивності. 

Удосконалення організаційно-економічного механізму управління 

підприємством є масовим фактором його конкурентоспроможності та сталого 

розвитку. Використання новітніх технологій, оптимізація внутрішніх процесів і 

стратегічне планування дозволяють підприємству не тільки підвищити 

ефективність роботи, але й адаптуватися до швидко змінюваного ринкового 

середовища. Це не лише забезпечує стабільне функціонування підприємства в 

умовах конкурентної боротьби, а й дозволяє йому досягти лідерських позицій на 

ринку, підвищуючи загальний рівень його економічної ефективності. 
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ефективність організації. У сучасних умовах швидких змін і невизначеності 

особливої уваги набуває питання залучення персоналу до процесу стратегічного 

планування, що сприяє підвищенню гнучкості, адаптивності та інноваційності 

організацій. Різні підходи до розробки та впровадження стратегій підприємств 

досліджуються в роботах вітчизняних науковців. Зокрема, Далик В.П., 

Бутельський Я.Ю., Тарнавський В.Я. та інші (2023) аналізують процеси 

формування стратегій розвитку підприємств в умовах сучасного ринку [1]. 

Мануйлов О.В. розглядає особливості стратегічного управління в умовах 

невизначеності, що є актуальним для багатьох галузей економіки [3]. 

Дослідження Маліношевської К.І. присвячене практичним аспектам 

розроблення стратегії підприємств [2], а робота Педченко Н.С. та співавторів 

підкреслює роль стратегічних комунікацій у системі управління [4]. Таким 

чином, аналіз наукових підходів до стратегічного управління демонструє 

важливість інтеграції персоналу в процес формування стратегії, що забезпечує її 

ефективність та підвищує конкурентоспроможність підприємства. 

Залучення персоналу на всіх рівнях організації сприяє прийняттю більш 

обґрунтованих рішень, а й забезпечує глибшу підтримку стратегії серед 

працівників, що збільшує ймовірність її успішної реалізації. Метою даної 

процедури є забезпечення ефективного залучення персоналу до процесу 

розробки стратегії організації через створення відкритого та прозорого 

механізму обміну ідеями, сприяння їх інтеграції у стратегічні рішення та 

підвищення рівня усвідомленості й відповідальності співробітників за майбутній 

розвиток організації. Основними етапами процесу реалізацію процедури 

залучення персоналу організації до розробки стратегії є такі. 

1. Інформування персоналу - розробка та поширення інформаційних 

матеріалів, організація зустрічей та обговорень, використання внутрішніх 

комунікаційних каналів. 

2. Збір ідей та пропозицій від персоналу - проведення анонімного 

опитування серед персоналу, організація мозкових штурмів у структурних 

підрозділах, відкриття спеціального каналу зворотного зв’язку, визначення 

дедлайнів подання пропозицій. 

3. Аналіз та відбір пропозицій від персоналу - первинна обробка 

пропозицій, оцінка ідей за ключовими критеріями, формування списку ключових 

пропозицій. 

4. Обговорення та узгодження пропозицій від персоналу - проведення 

стратегічних сесій з представниками різних рівнів організації, презентація 

відібраних ідей керівництву, отримання остаточного схвалення та коригування. 

5. Зворотний зв’язок та впровадження пропозицій від персоналу - 

інформування персоналу про результати обговорення та ухвалені стратегічні 
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рішення, публікація звіту про враховані пропозиції, визначення ролі 

співробітників у реалізації стратегії та подальшому моніторингу її виконання. 

6. Моніторинг та оцінка ефективності пропозицій від персоналу - 

регулярний аналіз залученості персоналу до стратегічного процесу, оцінка 

ефективності впровадження ініціатив за допомогою ключових показників, 

періодичне оновлення процедури відповідно до результатів оцінки. 

 Така структура процедури залучення персоналу дозволяє зробити процес 

стратегічного планування відкритим і прозорим, що, своєю чергою, підвищує 

мотивацію співробітників та їхню відповідальність за майбутній розвиток 

організації.  

Це сприяє створенню культури співпраці, що є важливим фактором успіху 

в умовах сучасного ринку, прийняттю більш обґрунтованих рішень, підвищує 

рівень підтримки стратегічних змін серед працівників і забезпечує організації 

конкурентні переваги завдяки швидшій адаптації до змін зовнішнього 

середовища. 
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